



主持人：梅剑飞
80后，单身男。
出版有诗集，写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。现居南京，从事编辑工作。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mfia>
欢迎发邮件交流：mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或伤感。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：66037620

圈圈情话

擎天柱(俊)：

我不知道你会不会看见。我想讲，我对我们的未来有些迷茫和惧怕，是什么让我觉得你不值得一生托付？

我觉得，咱们应该是快结束了吧。可是，爱情就像两个人拉皮筋，受伤的总是不愿放手的一方。咱们，是不是……哎。请握紧我的手吧。我是认真的。

Honey&King

ting：

我不是有意让你受到伤害的，对不起，婷，回望过去真的像一场梦，在我内心的深处，最爱的还是你。尽管我们没能走到一起，真心希望你过得好，过得开心，我会默默地祝福你！ 倘想啦

斌：

中秋来临，你却不在身边。但愿人长久，千里共婵娟！ 你的宝贝

纯儿：

经历了许多许多，你为我付出了很多很多。唯一能够偿还你的，就只有好好地去爱你！不让你受伤害。我要我们在一起！！ 腾

小薇：

秦淮河边身着白衣的你是那么的妩媚，你那甜美的笑容是那么的迷人，内慧外秀的你是那么的善解人意。

你是那么的温柔，你是那么的可人，你是那么的让人怜爱……真心喜欢你，一定会倍加地呵护你，我心爱的小公主，我的小爱人，my love！有雨，风就开心。

雨中的我

丽：

虽然我有过一次不幸的婚姻，但是如果你愿意与我携手到老，我将会用我的一生去呵护你，我会对你说，下辈子我还娶你！ 光蛋

芳：

三年过去了，我相信我还会为你继续等待。等到风景都看透，也许你会陪我看细水长流。 文

心心：

今年认识你，明年这个时候要能娶你就是我最大的幸福！我爱你！ 刚

集结号

羞于当面表白，这里来说。一句话表深情、传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

参与方式：

发送想说的话至邮箱：
mfia@126.com 或进入 love.dsqq.cn/ 发帖。

倾诉人：周晴 1987年生（文中人物皆为化名，请勿对号入座）/ 时间：9月12日 / 地点：新街口置地广场 / 记录：爱周刊记者 梅剑飞

7年7个男友 结局总是分手

虚无的爱

刚进大学的两次恋爱分别维持了三五个月

最洁净的初恋，发生在2002年。高中生的情感萌动，和喜欢我的男孩在一起，纯净至美。

每天放学，他多会送我回家。我们第一次牵手，是在月牙湖附近过马路。走在绿灯之间，两个人的手一滑，很自然就彼此紧紧攥着。我在梦想着初恋就是永远。这个帅气的阳光男孩得到了我的心，我毫无遮拦地对他好，却阻挡不了高考后就天各一方。说好了就在江苏上大学，他静悄悄地毕业就去了国外。

高考后的暑假，我初次感受到失恋的滋味。熬到2005年9月，我去了苏州上学。进了大学校园，我才从黯然中看到光亮。刚开学不久，同宿舍一无锡女孩给我介绍了她的老乡。我们没有多少前奏，在陌生的环境中寻找着安慰和知音，不动声色就开始花前月下。

这是我大学第一次恋爱，我跟这个男孩确定关系后，就集中精力对他好。但是这个说爱我的男孩，在我答应做他女友后，对我由热情变为忽冷忽热。他只有在没钱时才对我细致入微。我们只谈了三个月，其中有两个月，吃饭都是我的钱。

他不理我的时刻，就是有钱的时期。我也感觉到他只是看中我的长相，谈及不到爱。而且他就喜欢用我的钱，只有在追我时总带我吃酸辣粉。

我对他提出分手是在相处了三个月后，分手后他来纠缠我。联想到如果回头又要带他吃饭，就觉得别扭。

紧接着，2006年3月，我和校园篮球之星马军好上。我们的认识是在篮球场，我只是个热闹的看客。马军打完球径直走向我，说看我眼熟，最后一聊，才记起刚进大学时，我就是马军接待的新生。互留了手机号码后，我还没到宿舍就收到他的短信，约我晚上一起吃饭。第二天起，马军天天给我买早饭。直到一个月后，我成为他女朋友，变成我买好早饭时常等他起床。

我们在一起，马军好几次接到某个电话就避开我。也是我没有忍住才问他究竟是怎么回事。马军说是他原女友，高中时为他打过胎，“虽然还联系着，但是我现在的心是向着你的……”这叫什么话？

虽然我感到好笑，但是我的心还是向着你的——我这样对马军说。他觉得这一切无可厚非。我也能够忍受他追到我之后就不再给我买早饭，但无法忍受他一次次欺骗我和前女友就要彻底斩断。马军起先哄我，后来骗我，最终说无法和前女友断掉。他问我能否接受他同时爱两个人。

与马军分手后，他在我宿舍楼下徘徊好几个夜晚，但很快就不来找我了。我感到前所未有的荒凉，他不爱我。我们只谈了五个月。我差点重蹈他原女友的覆辙，几次差点怀孕。

虚伪的爱

说是爱上我也许只是看中我的美貌

和马军结束后，2006年9月，我和小时候一起长大的王杰在南京火车站相遇。王杰跟小时一样，懂得让着我。

看到我后，王杰一脸激动，我也无比开心。晚上一起在狮子桥吃饭，我们有着说不完的话。吃完饭，他带着我一直走，顺着中山路走到中山南路，再拐到夫子庙……

第三天一大早，王杰就给我发来短信，说喜欢我好多年了。我没有觉得突兀，相反还认为他表白得太迟。

从此，周末王杰会到苏州看我。或者我回南京。

我比较任性，有一次和舍友去网吧包夜，王杰知道后要我必须回宿舍，要么就分手。我说，为什么？王杰说：“我喜欢本分的女孩。”我

的男人，总是在拥有我后就不珍惜。业后又谈一场恋爱，本以为终于找到了归宿，可得到高中时，我开始初恋。两年半的爱情稍纵即逝



插图 俞晓翔

说：“今天我就是要包夜，分就分。”我挂了电话，王杰第四天跑到苏州，见到我就要和好。我说，等你四天，为什么你每次都这么迟？

本以为王杰真的是想和好。一觉醒来，他站在窗口说，“我不爱你了。”我躺在床上，幻想着王杰还会像以前那样抱着我不想天亮。换来的却是他淡若尘烟的漠然，“这一次刚见你第一眼，就没有爱的感觉了。”我一阵心痛，没有想到王杰还会演戏，还睡在一起，直到天亮……

送走了王杰，苏州变得无比空寂，2007年初的寒意给了我说不尽的茫然。我们只谈了五个月。

和王杰断了联系，我没想到，接下来我会爱上一个又黑又胖的男生张超。2007年3月，我接到一个短信，要我去学校展览馆看邮展。我问，你是谁？对方说，“来现场你猜猜，你不认识我，但我知道你。”

我去了。在我经过一个又黑又胖的男生时，他浑身发抖。我感到没趣，根本看不上他。

而张超对我太好了，远远超出前面的。岂止是买早饭，几乎是百依百顺，我可以骂他，他依然微笑着来找我。联想到前面的分手，我想，也许张超这样的男生更能天长地久。

我答应做张超女朋友，他激动得再一次浑身发抖。跟他好上后，一场噩梦陡然来临。他对我极其多疑，总是查我通话记录。看我跟别的男生有说有笑，他就讽刺我。

有一次我玩AU虚拟结婚，他在旁边讽刺我又跟谁打情骂俏。我说，你再这样无理取闹，我们就分手吧。张超不假思索就挂了我电话（追我时是他不肯挂电话）。更夸张的是，2008年9月，张超身体不舒服，被查出是性病。他还怀疑是我传染给他的，我委屈极了，去医院体检，发现问题根本不在我。明明是他自己的原因，却想尽办法羞辱我。

忍无可忍，2008年10月，我们在好了一年半后凄然分手。本以为会维持很多年的爱情，因为我的漂亮，张超太普通就苍白如纸而注定易折？

虚假的爱

最后的两次恋爱我像商品被占为己有

大四了，舍友和她男友李彬分手。这个以前常和我玩劲舞团的李彬，开始疯狂跟我说话。

彼时我在南京实习，李彬在上海工作。他

说喜欢我已经很久很久了。聊了一些天，我鬼使神差去了上海，在上海停留了三天后，成为李彬的女友。那一天，我和张超分手11天，李彬和我舍友分手15天。

我建议李彬来南京工作，我不可能去上海。李彬答应了，来了南京，我找地方给他住下，给他投简历。2009年3月，李彬在新模范马路找到了工作。为了见面方便，我在张府园给他租了房子，跟我家的小区只相隔一条路。

而李彬刚安稳好，就开始对我漠不关心。我这才想起，跟他好上后就没收到什么礼物。每天都是我给他打电话。

2009年5月，我无法忍受被忽视的落差，提出分手。哪知道李彬并没有多少挽留。

其实我舍不得放弃每一段感情，我不是随便的女孩。都是在我无可奈何时，不想委屈自己才选择分手。离开李彬后，2009年6月，通过同事介绍，张刚走进了我的生活。

张刚还在上大学，相比之前他却是最成熟的一个，很稳重。他父母在嘉兴做生意，家底好。张刚对我很体贴。我陷入了感动，认定了这才是适合我的人。

6月19日，张刚在湖南路接我下班，请我吃饭，送我回家。温柔有礼。

7月份暑假张刚去嘉兴，他到嘉兴后让我去看看他父母。我去了。他家人对我很满意。回南京后，我也带张刚到我们家，我的父母对他也很满意。

直到9月，张刚的本性暴露出来了。逐渐猜忌、霸道、粗线条。不让我上网，不准我和男人说话，如果特殊情况需要和异性在一起要随时给他汇报。在我有什么情绪，即便写在脸上，他也视若不见。

9月18日晚，张刚在宿舍给我打电话，我听不清，让他告诉旁边的人声音小点。张刚说我是烦人的女人，以后这样怎么过。我一听觉得委屈，“过不好，就分呗。”张刚立刻就挂了电话。9月19日，我终于等到张刚给我打电话，我问他周末怎么不来找我。他说，没空，在唱歌，你自己玩。我无法再忍，这与6月19日他的殷勤大相径庭……

晚上我们说了分手之后，我最后一次打电话到张刚宿舍。是他舍友接的电话，“张刚不在，跟他的女朋友去吃饭了。”我真的想哭。

注定只是一场三个月的恋爱。我这一时刻，体会到前所未有的荒凉。就像南京正在到来的秋天，空气里弥漫着凉冰冰的雾气。爱

[爱周刊问：

- 周晴有没有自问过：对于爱情而言，自己更希望爱还是被爱？你是否在恋爱中一直悄悄计算：他给你的多，还是你给他的多？
- 从你的七次失败恋情来看，你反复强调的就是那些男人得到你后就不珍惜了，但你是否反省过自己：是不是恋爱中，你过于以自我为中心了？是不是你的任性、急躁和算计谁付出多谁付出少的小心眼把对方的热情浇灭了？
- 从七次恋情来看，似乎没有一个男人追周晴是不成功的，几乎都是不费吹灰之力就到手了。而且无论前一场恋情持续的时间有多长，失败后，周晴都能很快进入新的恋情。这样对待感情是不是叫随便呢？还是叫过于提得起放得下？

欢迎登录love.dsqq.cn进“情流感”讨论区在本文对应帖子后留言，感情的事也请过来发帖。